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Politiški oddelek. 

Avstrijski poljedelski shod. 
Poljedelski stan je najvažnejši v celi državi in njega 

prospevanje bi moralo biti pri srcu vsem državnikom, 
saj daje prav poljedelstvo državi vsega kar potrebuje za 
napredovanje v kulturi, v industriji in v gospodarstvu, 
saj daje velikih davkov in krepkih vojščakov, povrh pa 
se množi in prenavlja inteligencija iz sinov kmetskih 
starišev. 

Navzlic temu se sme reči, da država za nikogar ne 
stori tako malo, kakor ravno za kmetijski stan. Država 
je popolnoma v rokah velekapitalizma in ta ni prijatelj 
samostojnosti kmetovalcev, ampak zlaga čedalje večje 
latifundije iz kmetijskih posestev in proletarizuje vedno 
bolj kmetijski stan. 

Žal, da kmetje še vedno niso spoznali, da jim je v 
obrambo svojih interesov, v varstvo svojega obstanka pred 
vsem potrebna organizacija. Le z združenimi močmi se 
da kaj doseči, dokler pa bodo kmetje hodili svak po 
svoji poti, dotlej nimajo upanja, da se izboljša njih pre-
klavarni položaj. 

Res, da interesi kmetijstva niso povsod jednaki. 
Kar bi koristilo kranjskemu kmetu, to bi škovovalo ga-
liškemu ali tirolskemu, ali vzlic temu, da koristi kme
tijstva v jedni kronovini čestokrat nasprotujejo koristim 
kmetijstva v drugi kronovini, je vender jako mnogo točk, 
glede katerih soglašajo interesi vseh kmetovalcev in glede 
katerih bi se lahko doseglo skupno postopanje. 

Sedaj se poskusi prvič, organizovati vse avstrijske 
poljedelce za skupno delo v dosego tistih ciljev, kateri 
so vsem kmetovalcem jednaki, in v ta namen se priredi 
na Dunaji splošen poljedelski shod. 

Odbor za prireditev tega shoda, ki se vrši dne 14. 
novembra t. 1. na Dunaju, vabi k udeležbi z nastopnim 
oklicem: 

»Kmetje iz vseh avstrijskih dežela! Beda kmetskega 
stanu vedno narašča. Večletnim slabim letinam je sledila 
po mnogih krajih še mnogo slabeja v letošnjem letu, kar 
je provzročila toča, nalivi in nenavadna povodenj. Tisoči 
kmetov zro skrbi polno bodočnosti v lice, tisoči in tisoči 
ostavljajo domovino, ker jim je zmanjkalo za življenje 
in obstoj potrebnih sredstev, stotisoči so se pa morali 
vsled sedanjega gospodarskega nereda zadolžiti do vratu, 
in vkljub temu v tej brezmejni nesreči 12 milijonov av
strijskih kmetov zaman čaka na obljubljeno pomoč. 

Opetovano je vlada že predložila načrt zakona 
glede stanovske kmečke organizacije, toda brez vsa
kega vspeha; brez vsake koristi in brez konca se že 
proučava vprašanje o terminokupčiji z žitom in o pre-
osnovi žitnih borz; z narodno-gospodarskega stališča 
nad vse meje škodljivi naredbi glede mlinarskega obrta 
sta še vedno v veljavi, in vkljub neznosni bedi se še 
podaljšuje nagodba z Ogersko po stari krivičnosti. Vsi ti 
pojavi in dejstva, katerih se ne da tajiti, naj nalagajo 
dolžnost, da skupno povzdignemo svoj svareči glas, kajti 
nadalje nespremenjeno ohraniti sedaj vladajoče razmere, 
se pravi popolno uničiti ves kmečki stan. 

Poljedelci iz vseh dežela Avstrije! Jedini in složni 
hočemo pokazati na »splošnem avstrijskem shode polje
delcev", da ima tudi kmet pravico zahtevati državnega 
varstva za svoj gospodarski obstoj, da kmet ne more 
živeti od narodnostnih bojev in nasilstev ter ne plačevati 
davkov, on mora konečno zahtevati plodonosnega delo
vanja na polju socijalne in gospodarske preosnove, in da 
vsi, brez razlike jezika in narodnosti, skupno zahtevamo, 
da se ohrani avstrijski kmetski stan na podlagi državnega 
reda, moči in veljave. 

Na tem kmečkem shodu se bodo obravnavala za 
ves kmetski stan najvažneja vprašanja. S tem, da se 
mnogobrojno udeležite „ splošnega avstrijskega kmetskega 
shoda", ter s tem, da bodete soglasno pritrdili predlo
ženim vam resolucijam, kakor tudi s svojo jedinostjo pri 
tej redki slovesnosti avstrijskih poljedelcev, bodete pokazali, 
da se zavedate svojih državljanskih pravic v celokupnosti| 
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avstrijskega poljedelstva, ter dospeli do prepričanja, da 
z izvajanjem te svoje pravice ne izpolnujete samo dol
žnosti samoobrambe, marveč tudi domovinske dolžnosti. 
Pridite torej kar mnogoštevilneje, gre se za ohranjenje 
stanu, ki ohranjuje in živi vse in ki je podlaga naše 
države. 

Vsako poljedelsko društvo (zadruga itd.) odpošlje 
lahko zastopnika s pismenim pooblastilom na Dunaj. 
Koder pa takega društva še ni naj poskrbi za to občina 
sama. Ako so posamni kraji le preveč oddaljeni od Du
naja, zastopa lahko jeden odposlanec več društev ali občin. 
One može, katerim ste povodom zadnjih volitev v državni 
ali deželni zbor poverili svoje zastopstvo, bode gotovo 
veselilo, ako se bode mogli izkazati na tem shodu s prav 
veliko pooblastili." 

Slovenci moramo le želeti, da bi ta shod obrodil 
obilo sadu, saj je prav slovensko kmetijstvo pomoči nujno 
potrebno. 


